
Diamant Samu 

Anyai dédapámról, Diamant Samuról készült a kép.
 
Diamant Samu szűcs volt, valahonnan a Felvidékről származott, azt nem tudom, hogy honnan. Úgy
mesélik, hogy mezítláb jött föl Pestre, a hátán hozta egy rúdon a csizmáját, hogy ne kopjon, mert
avval takarékoskodni kellett. Biztos nyáron jött, gondolom, nem térdig érő hóban. Aztán itt
elhelyezkedett mint szűcssegéd, és hogy csinálta, mint csinálta, nem tudom, de végül a Deák
Ferenc utcában volt neki szűcs kis- és nagykereskedése. A Bécsi utca és a Deák Ferenc utca sarkán
lévő házat, a Bécsi utca 5-öt ő építtette, azt hiszem, 1914-ben lett kész. Nagyon szép ház volt
valamikor, festett mintás ablakok mentek végig föl a hat emeleten a lépcsőházban. Vörös
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kókuszszőnyeg volt, nagyon jól karbantartott, szép ház volt. És a dédapám mellszobra ott állt az
előcsarnokban, aztán államosításkor az volt az első ténykedés, hogy azt elvitték, úgyhogy
fogalmunk nincs róla, hogy most hol van.
 
Mindig azt mesélték, hogy a dédapám igen nagy operakedvelő volt, gyakran megcsinálta, hogy a
déli vonattal fölment Bécsbe, meghallgatta az operát, és még aznap visszajött a hajnali vonattal.
Ezt a Rákosi időben sokszor emlegettük, hogy mikor lesz az, amikor mi ezt megtehetjük, hogy egy
napra fölmegyünk Bécsbe. Hát, ma már nem olyan nagy eset, de akkor valami teljesen homályba
tűnő álomnak látszott.
 
Fanny dédanyámból annyira emlékszem, hogy volt egy nagyon nagy szoba, azt szalonnak hívták,
és ott feküdt egy kanapészerűségen. Nem ágyban, csak úgy pihent, és én előtte bukfenceztem. És
akkor azt mondta, ez élesen megvan bennem, nem tudom, hogy emlékszem-e rá vagy mesélték,
hogy vigyétek ki a gyereket, mert én már olyan tehetetlen vagyok, hogy nem bírok egy ilyen élénk
gyereket nézni. Ennyi emlékem van róla, több nem. 
 
A dédanyám vallásos volt, kóser háztartást vitt. Mesélték, hogy a saktertől hozták a húst. Sokkal
többet nem tudok róla. Hát dédapám meg biztos, ha azt kapott otthon enni, akkor azt ette, amit a
felesége főzött vagy főzetett. Nagy háztartás volt, személyzettel. Hét gyerek mellett, mondjuk,
jómódú embereknél volt személyzet. Biztos volt nevelő is, nem tudom. Öt fiú volt és két lány. Egy
mama kicsit nehezen tudta volna karbantartani. Bár úgy mesélték, hogy elég erélyes néni volt, de
hát erre nem emlékszem.   
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